

## **方正证券股份有限公司**

### **第三届董事会第二十六次会议决议公告**

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

方正证券股份有限公司（以下简称“方正证券”或“公司”）第三届董事会第二十六次会议于2019年5月29日以视频及电话的方式召开。本次会议的通知和会议资料于2019年5月24日以电子邮件方式发出。本次会议由董事长施华先生召集和主持，应出席董事9名，实际出席董事9名（其中董事施华先生、高利先生、廖航女士因工作原因以视频方式参会，何亚刚先生、汪辉文先生、胡滨先生、叶林先生、李明高先生、吕文栋先生因工作原因以电话方式参会），公司两名监事、董事会秘书（代）及部分高级管理人员列席了会议，监事曾毅先生已被暂停职务未列席会议。本次会议的召集、召开程序符合《公司法》、公司《章程》的有关规定。

经审议，本次会议形成如下决议：

#### **一、审议通过了《关于聘任高级管理人员的议案》**

经公司执行委员会提名、董事会提名委员会审核，董事会同意聘任曲浩先生担任首席信息官，为公司高级管理人员，负责公司信息技术管理工作；聘任崔肖先生担任公司副总裁。上述人员将在取得证券公司高级管理人员任职资格后正式履职，任期与第三届董事会任期的余期一致。

独立董事发表意见如下：拟任公司高级管理人员崔肖先生、曲浩先生的提名、审核及聘任程序符合《公司法》及公司《章程》的相关规定；经审阅个人简历等相关资料，我们认为崔肖先生、曲浩先生具备担任上市公司及证券公司高级管理人员的履职能力。我们同意聘任上述高级管理人员。

上述拟任高级管理人员简历详见附件。

表决结果：赞成9票，反对0票，弃权0票。

## 二、审议通过了《关于终止方正中期期货与方正物产共同增资上海际丰关联交易的议案》

公司第三届董事会第十五次会议同意方正中期期货有限公司（以下简称“方正中期期货”）与北大方正物产集团有限公司（以下简称“方正物产”）共同增资上海际丰投资管理有限责任公司（以下简称“上海际丰”），详见公司刊登在《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》《证券日报》和上海证券交易所网站（<http://www.sse.com.cn>）的相关公告。因上海际丰业务方向调整，董事会同意终止上述增资的关联交易。

本议案涉及关联交易，关联董事施华先生、廖航女士、胡滨先生回避表决，由非关联董事进行表决。独立董事对本议案出具了事前认可意见，同意提交董事会审议，并出具了同意的独立意见。具体内容详见与本公告同日刊登在《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》《证券日报》和上海证券交易所网站（<http://www.sse.com.cn>）的《关于终止方正中期期货与方正物产共同增资上海际丰的关联交易公告》。

表决结果：赞成 6 票，反对 0 票，弃权 0 票。

## 三、审议通过了《关于停止向政泉控股发放公司 2018 年度红利的议案》

2018 年 10 月，辽宁省大连市中级人民法院，对被告单位北京政泉控股有限公司（简称“政泉控股”）、被告人郭汉桥、赵大建强迫交易，被告人赵大建、单蔚良、杨英、吕涛挪用资金案进行一审公开宣判，法院判决认定被告单位政泉控股及五名被告人罪名成立，并分别依法判处相应刑罚，政泉控股被判处有期徒刑六百元；同时，法院判决：对冻结在案的被告政泉控股持有的 17.9 亿余股方正证券股票的价值扣除其投资支出的 60 亿余元后的违法所得予以追缴，上缴国库；对被挪用未归还的资金 16.389 亿余元继续追缴，返还被害单位民族证券。2018 年 12 月，辽宁省高级人民法院对上诉单位北京政泉控股有限公司、原审被告郭汉桥、赵大建强迫交易、原审被告赵大建、单蔚良、杨英、吕涛挪用资金案二审公开宣判，裁定驳回上诉，维持原判。法院已生效的刑事判决认定：民族证券与方正证券合并后、董事会尚未改选前，郭文贵对民族证券的管理人员仍具有一定的控制力。2014 年 9 月，郭文贵因其实际控制的北京盘古氏投资有限公司、政泉公司（即政泉控股）等公司资金紧张，授意时任民族证券董事长的被告人赵大建、时任民族证券副总裁的被告人单蔚良和时任民族证券财务总监的被告人杨英利用民族证

券这一平台为其筹集资金。后经郭文贵同意，在未经民族证券股东会、董事会研究同意的情况下，赵大建等人利用职务便利，于2014年9月至12月期间，分七笔将民族证券自有资金共计20.5亿元先行转移到四川信托。之后，通过光明石业等与四川信托签订单一信托贷款合同的方式，将上述20.5亿元从四川信托转出。郭文贵安排将其中19.5亿元转移到盘古氏公司和其实际控制的公司，用于还款、还贷以及其他经营活动；另有1亿元经郭文贵同意挪给光明石业使用。截至目前，民族证券仍有未收回款项16.389亿余元。

政泉控股作为方正证券股东，在控制民族证券期间于2014年9月至12月发生的上述挪用资金的违法违规行为，导致民族证券巨额资金至今仍未收回，构成变相抽逃出资行为。公司已向湖南省高级人民法院提起诉讼，要求政泉控股返还2015年度及2017年度分红并依法判令政泉控股在改正抽逃出资行为前停止行使在公司的全部股东权利。

相关情况请参见公司刊登在《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》《证券日报》和上海证券交易所网站（<http://www.sse.com.cn>）的相关公告。

为维护公司及股东利益，根据法律规定及公司《章程》的规定，董事会同意在政泉控股改正其变相抽逃出资的行为前，停止向其发放2018年度红利。

此项议案须提交股东大会审议。

表决结果：赞成9票，反对0票，弃权0票。

特此公告。

方正证券股份有限公司董事会

2019年5月30日

**附件：**

## **拟任高级管理人员简历**

**崔肖先生**，1976年8月出生，现任公司助理总裁。

2002年1月至2004年2月就职于航天科技财务有限责任公司办公室；2004年2月至2011年2月先后任航天科技财务有限责任公司资产管理部副总经理、总经理；2011年2月至2013年4月任航天科技财务有限责任公司客户服务部总经理；2013年4月至2015年3月任方正证券股份有限公司自营分公司总经理；2015年3月至今任方正证券股份有限公司助理总裁；2015年3月至2015年12月任方正证券股份有限公司自营分公司总经理（兼）；2016年1月至2017年6月任方正证券股份有限公司衍生品部行政负责人（兼）；2016年7月至2018年1月任中国民族证券有限责任公司助理总裁；2017年7月至2018年1月任方正证券股份有限公司创新投资部行政负责人（兼）。

崔肖先生与方正证券控股股东及实际控制人不存在关联关系，没有直接或间接持有方正证券公司股份，没有受过中国证监会及其他有关部门的处罚和证券交易所惩戒。

**曲浩先生**，1977年1月出生，现任公司首席技术官（CTO）。

2001年7月至2004年4月任神舟数码（中国）有限公司电信事业部高级软件工程师；2004年4月至2005年5月任IBM公司CRL高级软件工程师；2005年5月至2012年10月任人人网技术总监；2012年12月至2015年5月任58同城技术中心总经理；2015年6月至今任方正证券股份有限公司首席技术官（CTO）。

曲浩先生与方正证券控股股东及实际控制人不存在关联关系，没有直接或间接持有方正证券公司股份，没有受过中国证监会及其他有关部门的处罚和证券交易所惩戒。